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Diviser avec une Droite Numérique Nom:
Avec la droite numeérique, résoudre chaque probleme. Le premier vous est donné. Réponses
1) 0 1 2 3 4
5 | I R R 1
4+/6
2.
2) 0 2 3 3
I | |
5 I I I
3+ /6
4.
3) 0 3 5
I |
3 I I
2:7 6.
7.
4) 0 3
I |
2 I 1
2+7, 8.
9.
5) 0 1 3 4 6 7
5 | | | | ]
6=/,
6) 0 3 4 5 6 7 8
) RS AR AR S R
7=7s
7) 0 3 4 5 6 7
3 e o o B o B T By oy e o
7=/
8) 0 1 2 3 4
5 | | ———— |
4+7,
9) 0 1 2 3 4 5
y | | ] ]
4+ /¢

[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 10

1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |




é

Nom:

Diviser avec une Droite Numérique
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